

七千录取通知书都送到了

邮局:若等不来录取通知书,赶紧打11185查询

□记者 韩杰杰

本报7月27日讯 潍坊高考录取通知书7月14日正式开始投递。27日,记者从市邮政局获悉,截至26日,潍坊投递出的7000余份高考录取通知书,全部到达考生手中,无一例被

退回。但投递中也存有一些问题,对此投递人员提醒,专科填报志愿即将展开,考生注意将地址与联系方式填写清楚。

记者了解到,为了保证投递效率,确保通知书接收过程中无问题,今年潍坊邮政EMS进一步严格投递流

程,确保城区每份高考录取通知书投递前与考生电话联系,进行预约投递。截至26日,寄到潍坊的高考录取通知书为7226份,其中寿光与安丘两地投递量比较多,均超过了1000份,而市区为500多份。

但从14日开始投递以

来,一些投递员也反映了一些问题。有的考生外出旅游将身份证带走,导致邮件无法及时签收,有的考生则粗心大意把联系电话写错,投递人员需联系其高中学校才能和考生取得联系等等。

潍坊邮政速递物流公司工作人员表示,一般来

讲,高考录取通知书发放高峰期集中在7月中下旬到8月上中旬,有时城区每天需要投递的录取通知书达200份,工作量比较大。如果考生在填写地址或联系方式上出错,将难以及时拿到通知书。

投递人员提醒,目前

专科志愿填报即将展开,若邮件由家长代收,考生需将身份证、户口簿和准考证留给家长,若考生迟迟等不来录取通知书,应尽快与辖区的邮政局投递站联系,也可拨打邮政速递客服电话11185查询通知书的投递情况。

寿光诸城寒亭 入选省级创业城市

2011年将评估验收

□记者 邢振宇

本报7月27日讯 记者从潍坊市有关部门获悉,山东省日前确定了28个县级市(区)为首批创建创业型城市(县、区),其中潍坊市有三个县市区入选,分别是寿光、诸城、寒亭区。

据了解,创建创业型城市的具体任务指标是,在创业培训和服务方面,力争创业培训合格率达到90%以上,培训合格后的创业服务率达到100%;在创办新企业的数量

与企业存活率方面,力争创业初始成功率达到70%以上,创业企业存活率达到80%以上;在创业带动就业效果方面,力争实现自主创业1人带动就业5人以上、创办1个企业带动10人以上的倍增效应。

整个创建活动从今年7月开始,到2010年12月底完成,2011年省里对创业型城市进行评估验收。创建过程中,省政府将拨付补助资金,评估达标后将进行表彰、奖励,获得省级创业型城市后,还可以创建国家级创业型城市。

银座拟在京津沪开分店

□李长宏

本报7月27日讯 今天从银座集团获悉,今年银座不断扩大在省外的商业扩张,拟在北京、天津和上海等一线城市开出分店。

悄然间银座已入驻潍坊3年了,目前已在潍坊地区拥有4家一万平方米以上的商场,1家银座幼儿园,高新区近14万平方米的大型购物中心正在兴建中。

银座零售业经过13年的发展,目前拥有60家大型现代化商场、120多家便民连锁超市,营业面积160多万平方米,从业人员7万多人,经营网络分布山东、河北及河南省,是山东省唯一一家跨省发展的商业连锁企业。

当年济南银座商城开业,招商用了8个月,而3年后银座购物广场开业时,招商仅用了1个月!随后的泰安银座开业,则仅用了半个月。

银座的大规模扩张从2006年开始,几乎每年新开门店数量都保持在10家以上。与往年相比,今年虽然开店数量增势不明显,但银座开始酝酿自己的“大手笔”:济南振兴街地块、省体全民健身广场项目,正在青岛、潍坊兴建的购物中心项目,这些新开门店的营业面积动辄都在10万平方米以上……7月21日,银座集团旗下上市公司银座股份(600858)发布公告显示,将联合鲁商集团出资4.9亿元从中国东方资产管理公司手中收购石家庄东方城市广场公司92.73%的股权,从而进入石家庄的零售市场。

据了解,除在河北和河南布局之外,银座还将在江苏、安徽等省寻找商机,目前,石家庄、唐山、沧州、邯郸以及徐州正在重点考察调研中,还将尽快在北京、天津和上海等一线城市开出分店。



潍坊美景墙上看

27日,在潍坊市东风东街上,几个小学生正在观看白浪河湿地点。近日,某房地产开发企业把“好客山东”旅游线路中潍坊的景点做成宣传画贴在了街道的围墙上,不但美化了市容,还宣传了潍坊旅游。 本报记者 王媛 摄

财政补贴推广16万只节能灯

其中四成在农村推广

□记者 邢振宇

本报7月27日讯 记者从潍坊市经贸委获悉,今年9月底以前,潍坊将以财政补贴方式,在全市推广高效照明产品16万只,年内将在全市创建30个“高效照明产品推广示范村”,增强农村群众的节能减排意识。

据了解,潍坊自去年在全市推广使用高效照明

产品以来,节能减排效果明显。为进一步推动高效照明产品的广泛利用,今年潍坊市以财政补贴方式在9月底前推广高效照明产品16万只,其中在农村的推广数量占40%以上,初步测算此举年可节电800多万吨,减排二氧化碳约0.8万吨。市经贸委、市财政局日前联合制定了潍坊市高效照明产品推广工作实

施方案,年内将在全市创建30个“高效照明产品推广示范村”,通过替换在用的白炽灯等低效照明产品,让农民享受优惠政策的同时,增强广大农民节能减排意识。

按照创建标准要求,“高效照明产品推广示范村”以行政村为创建单位,每个村家庭住户90%以上要使用高效照明产品,替换

低效照明产品需采用国家中标的产品。有条件的行政村可拿出部分资金,为低保户、特困户免费发放高效照明产品。

据悉,今年推广的重点领域是照明产品使用集中、需求量大的工业企业和商场、学校、医院、政府机关等大宗用户,以及推广效率高、易于组织的大型居民社区和农村地区。